

Donald Trump prý čelí pokusu o atentát nařizený z Íránu! Je to tady a znovu došlo na predikci Aeronetu! Deep State se snaží rozmlžit pozadí neúspěšného atentátu v Butleru, zatímco v americké televizi vyšlo najevo, že atentátník střílel z budovy plné policistů! Šéfka tajné služby to navíc zabila výrokem, že na střechu neposlala své lidi, protože střecha pro ně byla moc šikmá!

aeronet.news/donald-trump-pry-celi-pokusu-o-atentat-na-rizeny-z-iranu-je-to-tady-a-znovu-doslo-na-predikci-aeronetu-deep-state-se-snazi-rozmlzit-pozadi-neuspesneho-atentatu-v-butleru

Vedoucí kolotoče

Čvc 16, 2024



Donald Trump prý čelí pokusu o atentát nařizený z Íránu! Je to tady a znovu došlo na predikci Aeronetu! Deep State se snaží rozmlžit pozadí neúspěšného atentátu v Butleru, zatímco v americké televizi vyšlo najevo, že atentátník střílel z budovy plné policistů! Šéfka tajné služby to navíc zabila výrokem, že na střechu neposlala své lidi, protože střecha pro ně byla moc šikmá!

Pokud čtete Aeronet, čtete informace v předstihu z budoucnosti. Znovu to musím zopakovat, ale opět došlo doslova a do písmene na to, před čím jsem varoval, tentokrát před pouhými 3 dny v prvním

článek o atentátu na Donalda Trumpa. V článku **[1]** jsem uvedl, že není vyloučené, že se Deep State pokusí tento atentát, i když neúspěšný, využít proti Íránu. Uběhly 3 dny a je to tady.

Americká média v úterý večer začala šířit informaci, že Írán prý vydal rozkaz k atentátu na Donalda Trumpa, a proto jsou s okamžitou platností zpřísněna všechna bezpečnostní opatření. CNN uvedla, že zatím neexistuje spojení Thomase Matthew Crookse s Íránem, ale že jde o paralelní hrozbu pro Trumpa ze strany Íránu. Jinými slovy, nelze v této chvíli už vyloučit vůbec nic, že se Deep State pokusí jeden atentát přebít dalším atentátem.

Komentátor CNN uvedl **[2]**, že **prý jde zřejmě o náhodu**, že zrovna ve chvíli, kdy americké tajné služby rozešlou varování, že Írán vydal pokyn k zabití Donalda Trumpa, tak že v tu samou chvíli dojde k pokusu o atentát v Butleru v Pensylvánii během předvolebního shromáždění. Jenže takové báchorce už nevěří ani Američané, kteří začali v úterý na sociálních sítích křičet, že se Deep State snaží odvést pozornost od Butleru a rozmlžit vyšetřování a především viníky a pachatele.

Spuštění tzv. íránské stopy jsem od počátku očekával, protože kdyby Thomas Crooks uspěl, stopa by automaticky tak jako tak byla nakonec nasměrována na Írán, protože vraždu bývalého prezidenta nelze nevyužít a Deep State by to použil jako záminku pro údery na Írán. A jak se zdá, ani v případě neúspěchu atentátu se scénář měnit nebude, nadále se pokračuje v íránské stopě.

Trump bude čelit dalším pokusům o atentát!

Je totiž naprosto jisté, že toto nebyl poslední pokus o atentát na Trumpa a další budou následovat. A samozřejmě, že pro tento scénář je potřeba v amerických médiích připravit podhoubí, aby se Američané nedivili, až k tomu dojde, aby média mohla říct, vidíte, my jsme vám to říkali dopředu, že Írán chce Trumpa zabít. Jelikož CNN vyjela tuto informaci a začala ji šířit všechna americká média, mám opravdu o Trumpa velké obavy.

Je to mnohem větší a rozsáhlé spiknutí, než si on sám možná uvědomuje, protože Deep State už podle všeho má připravený plán na válku proti Íránu, ale k tomu potřebuje *casus belli*, tedy záminku pro válku, a tou může být jenom strašlivý čin Íránu proti USA, jako je právě vražda bývalého prezidenta.



Trumpova ochranka v Butleru

Trumpova mrtvola by posloužila k rozpoutání války proti Íránu a k oslabení spojence Ruska ve válce na Ukrajině, protože Írán je vedle Číny jeden z nejdůležitějších spojenců Ruska. Není proto divu, že spiknutí proti Trumpovi bude rozmlžováno a postupně začnou vyplouvat na povrch takové neuvěřitelné informace, ze kterých nám půjde hlava kolem. A první dávku těchto informací už naservírovala stanice ABC, když odvysílal reportáž, že budova v Butler Parku, z jejíž střechy střílel Thomas Crooks na Donalda Trumpa, byla v okamžiku střelby úplně plná policistů, kteří v budově měli operační základnu a zázemí celé předvolební akce!

Policista spadl ze střechy poté, co na něj Thomas Crooks namířil zbraň! A policie dala potom střelci 2 minuty, aby se mohl připravit na střelbu

Atentátník měl prý tu drzost, že vlezl do hnízda policajtů. vylezl jim na střechu a z té střechy začal střílet na Trumpa. A to není všechno! **Stanice ABC zjistila [3], že před začátkem střelby, asi tak 2**

minutý předtím, jeden z policistů vykoukl na střechu, aby se podíval, kdo na ní je. Thomas Crooks na něj namířil zbraň a policista se lekl, pustil se a spadl z okraje budovy. A tuhle komedii celou dobu sledovali odstřelovači policie ze střechy stodoly na protější straně za pódiem s Trumpem. Nikdo nevydal povel k poplachu, že na místě je aktivní střelec! Nikdo!

V reportáži zaznělo, že policista zkontroloval a byl v konfliktu se střelcem na střeše asi 2 minuty před zahájením palby. Všichni policisté v tom baráku měli vysílačky, ale přitom nebylo ani potřeba se spojovat vysílačkami s tajnou službou, protože **stačilo, aby jeden z policistů vystřelil do vzduchu varovné výstřely** a vyzval střelce k odložení zbraně. Výstřely by okamžitě zaregistrovala ochranka Trumpa a střelec by prostě nedostal šanci k zamíření. Prostě policie nechala další 2 minuty střelce na střeše a poskytla mu časové okno k zabití Donalda Trumpa.

Šéfka tajné služby prohlásila, že neposlala své agenty na střechu, protože byla moc šikmá

Totéž okno poskytli odstřelovači, kteří ze stodoly celou dobu střelce pozorovali. A to pořád není to nejhorší. Naprostou korunu tomu nasadila ředitelka tajné služby Kimberly Cheatle, která na dotaz reportéra ABC ohledně toho, proč na té střeše nebyli lidé z tajné služby, odpověděla slovy, že ta budova má šikmou střechu a agenti by na ní mohli uklouznout!

Přitom ta střecha je téměř plochá, úhel hřebene je velmi tupý, ale tupá je podle všeho i ředitelka. Právě kvůli "*šikmosti střechy*" nebyli agenti posláni nahoru a bylo rozhodnuto poslat agenty a policisty jen dovnitř budovy. Tahle výmluva začala žít na amerických sítích svým životem a stala se už terčem memů. Jenže, to není nic v porovnání s dvěma naprosto šokujícími zprávami.



Kimberly Cheatle, ředitelka Secret Service

Již v pondělí CNN publikovala [4] forenzní zprávu o tom, že během střelby zazněly výstřely celkem ze 3 typů zbraní. Forenzní analýza naznačuje, že na sobotním Trumpově shromáždění v Butleru v Pensylvánii se střílelo až ze tří zbraní, uvedla CNN. FBI v neděli uvedla, že střelec jednal sám.

První tři výstřely odpovídaly údajné zbrani A, dalších pět výstřelů odpovídalo údajné zbrani B a závěrečný „akustický impuls“ byl vydán možnou zbraní C, podle zvukové analýzy Catalina Grigorase, ředitele Národního centra pro mediální forenziku na Coloradské univerzitě v Denveru, Colea Whitecottona, staršího odborného výzkumného pracovníka z téže instituce.

Forenzní analýza zjistila, že na místě se střílelo ze 3 různých zbraní

Analýza zvuku rovněž potvrdila, že střelec byl podle forenzního experta Roberta Mahera vzdálen od pódia asi 360 až 393 stop. Tento závěr se shoduje s analýzou CNN, podle níž byl střelec v době výstřelů na střeše ve vzdálenosti 393 až 492 stop od pódia. Výstřely jsou příkladem sekvence „crack-pop“, která je typická, když

nadzvuková střela proletí kolem mikrofonu, před „příchodem odpovídajícího zvuku výstřelu“, uvedl pro CNN Maher, který vyučuje audioforenziku na Montanské státní univerzitě.



Snipeři policie na šikmé střeše stodoly v Butleru

Podle Mahera byl střelec vzdálen 110 až 120 metrů od mikrofonu, pokud se kulka pohybuje průměrnou rychlostí 800 až 1 000 metrů za sekundu, což odpovídá 2 600 až 3 280 stopám za sekundu a zhruba 3-násobku rychlosti zvuku, ale analytik upozornil, že rychlost projektilů nelze určit bez jejich nalezení a zajištění, jde pouze o údaj odvozený od typu a modelu zbraně

A střelce uvedené v médiích, tedy údajně puška standardu AR-15. **Toto zjištění je naprosto šokující, protože de facto potvrzuje teorii o druhém střelci.** A pokud jde o tu třetí zbraň a ten poslední výstřel, ten lze s vysokou pravděpodobností přisoudit právě výstřelu z odstřelovací pušky snipera, která zabil Thomase Crookse. A to pořád není to nejhorší.

Policie věděla o střelci chodícím s puškou na zádech 30 minut před zahájením palby

Naprostou perlu přinesla [5] agentura Reuters s odkazem na americkou NBC, že **policejní orgány věděly o střelci na místě již skoro 30 minut před střelbou, protože místní lidé upozornili policisty na to, že se na místě pohybuje muž s puškou na zádech**, a že nevypadá jako člen tajné služby, policie nebo Trumpovy ochranky, prostě se znovu potvrdilo, že místní lidé mohli křičet, volat, upozorňovat, mávat, ukazovat a varovat před střelcem jak chtěli, ale nebylo to nic platné, protože zkrátka je už naprosto jasné, že střelec měl dostat časové okno a prostor k zabití Donalda Trumpa a nebylo dovoleno ho ani zastavit, ani zatknout, ani přerušit v přípravě na střelbu na Trumpa.



Tělo Thomase Crookse na střeše budovy

Stačil jediný výstřel policisty do vzduch, varování, upozornění, že v blízkosti je střelec, stačilo výstřely do vzduchu zalarmovat Trumpovu ochranku. Jakmile zazní výstřely, tajná služba má jasné pokyny okamžitě evakuovat chráněnou osobu. Tajná služba nezjišťuje, kdo střílí, proč střílí, na koho střílí, odkud střílí, protože to není starostí tajné služby. Jakmile zazní výstřely, ochranka okamžitě evakuuje

chráněnou osobu pryč. **Jakýkoliv z policistů mohl střelbě na Trumpa zabránit pouhým jediným varovným výstřelem.** Taková je realita!

Stačilo vystřelit do vzduch pár varovných výstřelů, na znamení, že na střeše je střelec. Namísto toho se nestalo nic. Plný barák policistů, na jeho střeše střelec a pod ním spadlý policista z okapu, který nikoho nezalarmoval, ani nedošlo k použití zbraně a varovných výstřelů. Nic. Všechno jasně prokazuje, že Donald Trump měl být mrtvola od soboty a ne kandidát republikánů na prezidenta od pondělí. A pokud byla aktivována íránská stopa v médiích, tak je jasné, že není hotovo. Trumpovi jde stále o život!

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

